

На Уйвайской земле (инфраструктура деревни)



Авторы проекта:
Галичанина Анна,
Никитин Дмитрий
МБОУ «Уйвайская НОШ»,
3 класс





**А милая родина тянет и сердце зовёт,
Какой бы она не была, это родина – наша.
Частичка души непременно в том доме живёт,
Где мама кормила нас утром душистою кашей.
А. Печура**

В Уйвае два магазина

Магазин открыт в
1972 году



Новое здание магазина
«Зангари» построено в октябре
2014 года

ОП ПЧ-29 располагается в здании, где раньше были почта, сельская библиотека





Первым директором новой школы был
Сундуков Эдуард Геннадьевич.



Стройка новой школы
началась в 1991 году,
с 22 марта 1996 года
начали учиться в этой
школе. И обучалось
здесь

более 100 человек. В
2020 году школа стала
начальной.

Сейчас в этом
здании

располагаются школа,
дошкольная группа. На
цокольном этаже
находится почта,
библиотека и клуб.

Там, где был интернат,
располагаются
медпункт,
администрация МО
«Уйвайское».

Администрация МО «Уйвайское» переехала в новое здание в 2006 году, медпункт – в сентябре 1998 года.



А что было?



Школа начала строиться в 1912 году. Второй этаж старой школы достроен в 1935 году.

Двухэтажное здание было перестроено в одноэтажное в 1975 году.





В этом здании, по воспоминаниям старожилов, когда-то располагались сельский совет, медпункт, позже - ветлечебница. В 2000 году здесь уже был открыт магазин «Зангари».



**Здание построено в 1968 году.
Здесь располагались клуб, сельский совет и
бухгалтерия колхоза «Родина». К сожалению, это
здание пустует.**

Использованные ресурсы

- Материалы школьного музея;
- Опрос жителей деревни.

